Tema 4:

YHacTs 3:

PacyeT MaKCHMMa/ZbHOI'O OTHOIIEHUS CUTHAJI-IIYM Ha
BBIXO/€ OIITUMA/IbHOT'O IPYUEMHUKA.

OnTuManbHOE OOHApY)XeHHE U pa3TudeHre CUTHAIOB.
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THOWEeHNne curHas-Lu

Ha BbIXO4e KoppensaTopa
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(MONMHOCTBIO N3BECTHbIW CUrHan)

[MpuHamas cmeck cuaHana u y()=As(t)+n(t)=s,(¢)+n(t)
wyma
- ¢ CHTHAIT eCTh OOHapyKEHHUE OLICHKA
= o
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— (MOMHOCTbLIO U3BECTHbIN cuUrHan)
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~Onmumancnoe OBHapyeHne curHana

(MONMHOCTbLIO N3BECTHbIN CUTHan)
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Wﬂﬂumowblﬁ oOHapyXxute

L (MONMHOCTBIO U3BECTHBIN CUrHan)

KoppenaTop

q > h = curHaj ectb
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WTM MaJlibHOIO O6Hapy>KI/ITe /

I'IOJ'I HOCTbO U3BECTHbIN CU I'HaJ'I)

Bo3moxxkHble cumyauyuu npu

Oé'l:l'ap{ﬂenuu 1 S
A
IPABUIILHOE JIOKHOE CpadaThbIBaHKUE
1 OOHapyKEHHE [noxxuHas Tpesora (JIT)] pnpon + Doy = 1
p o0OH P JT
IPOITYCK IPaBUJIBHOE
0 CHI'HAJIA HEOOHAPYIKEHHUE
p pHeo6H+pHT:1
pon P HEOOH
He3aesucumsbie
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Posn = P{q > h| % = bpaPytBrmtmedion -
P = P{g > h|A = Qwras FplseoAdyrm —



/apanqepwewxmmmmanbmro obHapyxute ﬂ/

(I'IO.I'IHOCTbI-O NU3BECTHbIN CU FHaJ'I

CmamucmuydecKkue xapakmepucmuKu KOppersuuOHHO20
uHmeeparna =
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Wmmaanoro obHapyxuTe FI/

(I'IOJ'I HOCTbIO U3BECTHbIN CU FHaJ'I
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BeposATHOCTE JT0)KHOU TPEBOTHU BepositHOCTh OOHapYyKEeHUS
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Wmmaanoro oOHapyxuTe ﬂ/

(I'IO.I'IHOCTbI-O NU3BECTHbIN CU FHaJ'I
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Wmmaanoro obHapyxute q/

(I'IOJ'IHOCTbI-O N3BECTHbIN CU FHaJ'I

HHTErpan BepoATHOCTH CI)
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(MONHOCTbLIO U3BECTHBLIN CUTHan)
O6HapyxeHue o Kpumepuro MakcCumMymMa arnocmepuopHol

SeRQAME S B nHocms Pow = Pagon P+ Pt (1= p,,) = min

owubku
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Wmmaanoro obHapyxuTe FI/

(I'IOJ'I HOCTbIO U3BECTHbIN CU FHaJ'I

Xapakmepucmuku (Kpueble)
obHapyxeHus

rno Kkpumepuro HeumaHa-llupcoHa

p06H




